
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

                  від 26 жовтня 2022 року                                                          № 141/4

Про проект Закону про внесення змін до
Закону України «Про державну підтримку
інвестиційних проектів із значними
інвестиціями в Україні» (реєстр. № 8138)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув, 
відповідно до предметів відання, проект Закону про внесення змін до Закону 
України «Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями в Україні» (реєстр. № 8138 від 19.10.2022), внесений Кабінетом 
Міністрів України, і відзначає.

Метою проекту Закону, як зазначено у пояснювальній записці, є 
удосконалення законодавства щодо надання державної підтримки 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про 
державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в 
Україні» (далі – Закон), зокрема, оцінку інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями, яка включає, в тому числі аналіз екологічних наслідків реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями, проводити уповноваженим 
органом не більше ніж 60 календарних днів з дня отримання документів та 
передбачити у разі виявлення невідповідностей поданих документів 
можливості їх доопрацювання.
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Також проектом Закону передбачені зміни щодо: уточнення термінів, що 
вживаються в Законі; розширення сфер, у яких може реалізуватися 
інвестиційний проект із значними інвестиціями; можливості інвестору 
розпочати реалізацію проекту до укладання спеціального інвестиційного 
договору та внести інвестиції на передпроектні роботи; зменшення межі 
розміру значних інвестицій, вкладених в об’єкти інвестування до укладання 
спеціального інвестиційного договору, та кількості створених нових робочих 
місць впродовж строку реалізації інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями; встановлення можливостей для доопрацювання, поданих 
інвестором документів та спеціального інвестиційного договору.

Прийняття законопроекту дозволить удосконалити законодавство щодо 
надання державної підтримки інвестиційних проектів із значними інвестиціями, 
суб'єктам господарювання, які мають намір реалізувати такі проекти.

Враховуючи викладене, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести на 
розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін 
до Закону України «Про державну підтримку інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями в Україні» (реєстр. № 8138 від 19.10.2022), внесений 
Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку.

  Голова Комітету                                                           О. БОНДАРЕНКО


